

Восток – дело тонкое...

Приглашаем Вас познать культуру красочного и многообразного Востока, посетив один из самых больших музеев Москвы – Музей Востока.

Во время этой поездки вы ощутите - как велика география Востока, насколько богата его культура!

Отъезд из Рязани в 07:30 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в г. **Москва** (180 км).
Путевая информация.

Посещение музея Востока. Обзорная экскурсия по музею (2 часа). Вы сможете познакомиться с музейной коллекцией и увидеть яркие шедевры восточного искусства. Данная экскурсия - уникальная возможность увидеть почти весь музей и услышать истории отдельных интересных экспонатов. Музей Востока существует уже больше века: он был основан в 1918 году по инициативе ученого Павла Муратова. За свою вековую историю Музей неоднократно менял название (Ars Asiatica, Музей восточных культур, Музей искусства народов Востока) и совершил несколько переездов, пока в 1984 году не поселился в здании, известном под названием «Дом Луниных» - городской усадьбе первой четверти XIX века на Никитском бульваре. Музей Востока - это крупнейшее хранилище искусства стран Востока, Азии, Кавказа и других регионов. На сегодняшний день он располагает обширной коллекцией, состоящей из более чем 150 000 экспонатов, многие из которых уникальны.

Необычные экспозиции погружают в глубину веков, а разнообразие предметов и атмосфера восточной мудрости, царящая в залах музея, делают это место по-настоящему удивительным. В музее каждому региону Востока выделены отдельные залы или экспозиционные разделы. Здесь представлено искусство Японии, Китая, Индии, Кореи, Центральной Азии, выставлены творения умельцев Ирана и Афганистана, работает экспозиция, посвященная Кавказу, Средней Азии и Казахстану. Отдельное внимание уделено Сибири и Крайнему Северу, а также религии и культурам домусульманской Средней Азии. Искусство Японии представлено уникальными памятниками деревянной пластики, древними образцами монохромной живописи, представленной на свитках и ширмах, керамикой, богатой коллекцией нэцкэ и окимоно, холодным оружием, национальными костюмами и многим другим.

Зал Китая – это обширная коллекция, насчитывающая около 20 тысяч экспонатов, отражающая развитие китайского искусства в разные периоды, начиная с XVI- XII веков до нашей эры. Каменные и бронзовые сосуды и кубки, буддийские скульптуры и статуи, известная на весь мир китайская керамика, а также классическая китайская живопись. Один из разделов посвящен традиционным костюмам, а также аксессуарам: представлены бусы, украшения для волос и даже футляры для длинных ногтей.

Экспозиция Юго-Восточной Азии посвящена культуре Вьетнама, Индонезии, Таиланда, Камбоджи, Лаоса и Мьянмы. Особый интерес представляют лаковое искусство Вьетнама, индонезийское холодное оружие, творения мастериц ручной росписи по ткани — батика, балийская резьба по дереву и разнообразие буддийского искусства. Экзотическую индийскую культуру показывают более чем 3000 предметов, весомую часть которых составляют текстильные изделия, предметы декоративно-прикладного и народного искусства, живопись. Жемчужиной коллекции являются древние рукописи мемуаров основателя династии Великих Моголов.

Свободное время (1 час) для прогулки по Старому Арбату, самой знаменитой, шумной и разноцветной улице столицы.

Возвращение в Рязань

Стоимость тура – 4 400 рублей.

Скидка пенсионерам и школьникам – 200 рублей.

В стоимость входит:

транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами; работа гида-сопровождающего.